責編 張碧珊 祁謙

主席就任儀式。

大灣區上市公司綠色發展沙龍在穗舉辦

【香港商報訊】記者盧濤、何嘉敏報道:3月25 日,由粤港澳大灣區上市公司聯合會、廣州民營科 技園管委會主辦的2025 粤港澳大灣區上市公司綠色 發展沙龍在廣州白雲區舉辦,活動旨在促進灣區上 市及擬上市企業與廣州市白雲區上市公司和擬上市 公司的深度對接,助力廣州市白雲區產業發展與招 商引資,實現灣區經濟高質量融合發展。

好產業+好平台煲「灣區靚湯 |

粤港澳大灣區上市公司聯合會創會會長許國偉致 辭表示,作爲本次活動的主辦方,粤港澳大灣區上 市公司聯合會始終以「春播者」的姿態推動大灣區 企業與企業之間、企業與政府之間廣泛交流與合

作。他相信,這場關於「灣區+白雲+智能製造」的 產業對話,將爲彼此的發展帶來更多的新動能。

「廣東人最喜歡喝湯,而廣州人被譽爲喝湯的鼻 祖。就像AI有三要素:數據、算法、算力,煲湯也 有三要素:食材要好、配方要好、功效要好。 | 粤 港澳大灣區上市公司聯合會創會主席鍾學勇指出, 白雲區有美麗健康產業集群、新能源產業集群和智 能製造產業集群等最好的食材,而上市公司聯合會 則擁有IPO、產業併購、投行金融等煲好靚湯的最好

為赴港企業提供投融資服務

「在白雲區的好食材和上市公司聯合會好配方的

雙重搭配下,我們一定可以煲好大灣區這碗文火靚 湯。」鍾學勇表示,今年粤港澳大灣區上市公司聯 合會將集中力量辦好三件大事:第一,舉辦第二屆 粤港澳大灣區上市公司高峰論壇,幫助優質企業借 港出海、赴港上市,立足香港、聯通灣區、走向世 界;第二,將帶領上市公司代表團走進大灣區「9+ 2」城市群,促進大灣區各城市上市企業間的產業協 同與合作;第三,將成立大灣區上市公司新質生產 力產業投資基金,爲赴港企業提供ESG、IPO、產業 併購「三駕馬車 | 綠色金融投融資服務,助力其實 現「高價值、高產值、高市值|的高質量發展目

活動現場,匯聚了一百多位上市和擬上市的優秀

企業代表,涵蓋醫藥科技、智慧能源、 數字化等多 個智能製造核心賽道。在圓桌沙龍環節,多位嘉賓 圍繞「智能製造產業併購及港股IPO出海機遇」「拓 展大灣區智能製造產業機遇 培育灣區新質生產力 |

 主題淮行交流。 當天,現場還舉行了粤港澳大灣區上市公司聯合 會廣州會客廳成立儀式、上市公司聯合會美麗健康 產業委員會成立儀式、意向合作簽約儀式以及輪值

據了解,粤港澳大灣區上市公司聯合會是由大灣 區衆多商界領袖及社會精英倡導創立的綠色發展交 流平台,雲集綠色產業鏈上100多家囊括港股、A股 及美股的上市公司、頂尖的企業家及專業人士

穗番禺區推出

21 宗優質地塊

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:3月25日,

廣州市番禺區召開2025年土地招商服務推介會。 番禺區共推出21宗地塊面對全球招商,涵蓋居住 用地、商業用地、教育科研用地、中小學用地、 服務設施用地、醫療衛生用地、停車場用地。 此次推出的優質土地資源合共20578.5畝,多

個地塊涉及長隆萬博板塊、市橋板塊、番禺廣場

板塊、南浦島板塊、蓮花灣板塊、沙灣板塊,毗

鄰廣州地鐵2號線、3號線、7號線、18號線、22

號線,以及規劃中的8號線東延段、佛山地鐵4

本次推介的土地資源分產業用地和經營性用

地。其中,重點推介的產業用地,位於番禺精心

規劃的「創新策源、孵化轉化、產業應用、科創 高地」四大戰略片區,匯聚了番禺區極具競爭力

的13條完整產業鏈,實現從初創型企業到中型高

成長企業,再到大型領軍企業的全生命周期產業 生態覆蓋。規劃產業用地面積達17730畝,爲各 類企業的蓬勃發展提供了廣闊且堅實的空間支

作爲粤港澳大灣區核心樞紐與廣州「南拓」戰

略的主戰場,番禺區坐擁大灣區「黃金內灣」門

戶區位,佔據着得天獨厚的區位優勢,是大灣區

優質生活圈、珠三角「1小時都市生活圈 | 的核

番禺區是廣州市的經濟大區、工業強區, 位列

2024年「中國工業百強區」榜單第23位,培育

了3家千億級企業和29家上市公司,重點打造智

能網聯與新能源汽車、時尚消費品2個支柱產

業,培育智能裝備與機器人、人工智能、低空經

濟與航空航天等10個戰略性新興產業集群及未來

深圳24小時國際貨站

進行模式與科技創新

【香港商報訊】記者姚志東報道:日前,一批

約6噸的服飾、電子產品等貨物在深圳機場深暢

號線、穗莞深城際琶洲支線。

粤前兩月引外資超233億

制定專策吸引海外主權基金

【香港商報訊】記者黃裕勇報 道:記者從廣東省1-2月利用外資 總體情況通報會上獲悉,1-2月, 廣東省新設立外商投資企業 3484 家,同比增長16.8%;實際使用外 資金額233.1億元(人民幣,下 同),同比增長5.9%,增速好於全 國和主要經濟大省,展現出強勁的 外資吸引力。

深圳新設外資企業1388家

廣東省商務廳副廳長朱小軍介紹,今年前兩個月, 從廣東的外資來源地看,發達經濟體對粤投資增長較 快,來自歐美日韓等發達國家投資增長52.2%,其中 來自歐盟地區投資增長70.4%,來自東盟國家增長

從行業分布看,製造業外資表現亮眼,製造業實際 使用外資74.1億元,同比增長34.5%,較整體增速快 28.6 個百分點,佔實際使用外資總額的31.8%。服務業 實際使用外資153.9億元,同比下降4.3%,佔比66%。

朱小軍表示,廣東主要外資大市引領外資增長,大 灣區內地9市實際使用外資金額215.5億元,同比增 長6.9%,佔全省實際使用外資總額的92.4%。粤東西 北地市中,汕頭、清遠、陽江、梅州等市實際使用外 資也實現成倍增長,充分展現了廣東大力推動區域協 調發展帶來的積極效應

廣州現有超5萬家外資企業扎根發展。廣州市商務 局副局長羅政透露,今年1-2月,廣州市新設外商投 資企業1040家,實際使用外資74.24億元,約佔廣東

作爲中國改革開放的前沿陣地,深圳始終是外資外 企來華投資熱門目的地,現如今正致力於打造「全球 投資首選地 | 。深圳市投資促進局副局長黃曉瑜介 紹,在規模穩定增長、增速轉負爲正的情況下,深圳

【香港商報訊】記者王娜報道:深圳國際仲裁院

(又名華南國際經濟貿易仲裁委員會、粤港澳大灣區

國際仲裁中心,英文簡稱 SCIA) 日前舉辦新一屆仲

裁員名冊啓用儀式和首場培訓,來自境內外的800餘

名仲裁員齊聚前海國際會議中心,共商共建面向全球

據統計,2024年,深圳國際仲裁院新受理商事仲

裁案件14518宗,涉及爭議金額1422.67億元(人民

幣,下同),在已公布的仲裁機構中繼續位列世界前



廣東省舉行1-2月利用外資總體情況通報會。記者 黃裕勇攝

利用外資質量也有所提升。2025年1-2月,深圳市新 設外商投資企業1388家,實際使用外資81.6億元, 佔全省比重35%。其中,深圳市高技術產業實際使用 外資同比增長79.4%。其中,高技術服務業實際使用 外資同比增長96.3%;信息服務業、電子及通信設備 製造業外資分別增長1.9倍和5倍。

實現資本與產業雙向賦能

爲推進高水平對外開放的部署要求,廣東將創新 「海外主權基金 + 招商引資 | 模式,推動海外主 權基金持續加大對該省戰略性新興產業和未來產業等 關鍵領域的綠地投資、股權投資,並特別制定了《廣 東省推動海外主權基金來粤投資的若干措施》

此外,針對海外主權基金通常聚焦長期價值投資, 更傾向於投早、投小、投硬科技和綠色低碳,與廣東 省發展數字經濟、低空經濟、人工智能等戰略性新興 產業高度契合。《若干措施》聚焦前沿產業,明確將 主權基金引導至與國家戰略和廣東優勢深度契合的領

深圳國際仲裁院啟用新一屆2078名仲裁員

列;同時,深國仲受理國際案件持續增長,涉外商事

仲裁案件增至520宗,爭議金額合計510.39億元。案

件當事人來自64個國家和地區,同比上升45%,當

事人累計覆蓋國家和地區增至142個,覆蓋地域進一

步擴大。個案最高爭議金額超300億元,爲有史以來

會上,SCIA理事會沈四寶、梁定邦、劉曉春、梁

愛詩、郭小慧、王桂塤、黃顯輝、黃亞英等理事共同

宣布新一屆仲裁員名冊正式啓用。新一屆仲裁員共有

域,形成資本與產業的雙向賦能。

在具體措施方面,廣東省投資促進局副局長劉德增 介紹,廣東省提出推動海外主權基金在粤設立辦事機 構;深化國有資本與海外主權基金投資合作;加強產 業鏈主與海外主權基金投資合作,探索「產業鏈 + 鏈主企業 + 產業基金」運作模式;加大海外主權基 金在粤項目增資擴產力度;強化海外主權基金對創新 創業項目投資帶動,形成「境外省外孵化 + 廣東商 業化」的引資模式;探索「國有資本+主權基金+園 區 | 模式;建設一批國際股權投資集聚區,依託橫 琴、前海、南沙、河套等重大合作平台,打造國際股 權投資集聚區,先行先試開展股權投資業務,提升集 聚區能級。

廣東省商務廳投資促進處副處長關鈞元介紹,今年 廣東省將舉辦100場以上「投資廣東」系列重點招商 引資活動。其中,省級41場(省內27場、省外6 場、境外8場),地市級不少於59場(省內34場、 省外14場、境外11場)。

國際貨站辦理完通關手續後,搭乘一架順豐航空 的全貨機,從深圳寶安國際機場飛往東京。該票 貨物從企業倉庫啓運到進入機坪等待裝機,全程

該航線是今年2月以來順豐公司在深圳機場開 通的第二條國際及地區貨運航線。目前,深圳機 場口岸國際及地區貨運通航點已達44個,貨運 航線網絡覆蓋全球5大洲、25個國家和地區,也

已成爲粤港澳大灣區重要的航空樞紐之一。 在推動落地全國機場首個具備24小時驗放能 力的智慧化國際貨站的基礎上,深圳海關持續開 展空港智慧物流改革,不斷進行模式與科技創 新,助力深暢貨站單位面積出港處理能力相比傳 統貨站提升53%,出口貨物在庫內停留時間縮短

「爲盡可能地壓縮出口環節的海關通關時間, 我們積極推進完善空港出口庫區卡口設施、配套 系統,指導企業進場前提前申報,讓出口貨物在 進閘卡口能智能識別區分中控貨物及非中控貨 物,海關對中控貨物順勢查驗,非中控貨物直接 放行。目前,出口環節的海關通關時間僅需5分

鐘,有效推動深圳外貿『加速』出口。|深圳寶 安機場海關物流園監管一科副科長梁奇

法定要求償債書

(2)香港九龍九龍灣宏泰道3及5號合力工業中心4樓

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 致:馬兆龍(MASIULUNG)(香港身份證號碼:Y227XXX(X)) 地址:(1)香港新界天水圍天盛苑盛坤閣(Q座)22樓5室;及

的國際一流仲裁機構。

現特涌知, 倩權人大新銀行有限公司(其地址爲香港灣仔皇后 大道東248號大新金融中心26樓)已發出"法定要求償債書" 債權人要求你償付港幣972,379.53元,此筆款項須立即償付 (根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2024年第6681號於 2025年1月10日作出的最終判決("該最終判決")而要求償

招致債項 債項說明 截至2025年2月 24日發出的法定 要求償債書日期

10/01/2025 根據該最終判決,你須

爲止所欠的款項 向債權人支付: -

HK\$947,236.16 (i) 判定債項 (ii) 截至24/02/2025的利息 HK\$17,763.37 (iii) 定額訟費 HK\$7,380.00

HK\$ 972,379.53* *另加港幣917,168.66元的進一步利息,按判決利率計算,由

25/02/2025直至全數清還爲止 本要求償债書是重要的文件,本要求償债書在報章刊登之首 日,須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求 償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書,你可償付 所列債項,或嘗試與債權人達成和解,否則你可被宣告破

债書作廢的理由,應在本要求償債書送達給你起計18天內 向法庭申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何 疑問,應立即徵求律師的意見

本要求償債書,可於下述地點索取或查閱 債權人之代表律師名稱: 胡百全律師事務所

地址:香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室 聯絡人:麥小姐

檔號編號: 146937:SPT:NCH:KLM

計18天內,向法庭提出申請

日期:2025年3月26日 自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你祗有21天的時 間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求

償債書作廢,你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 致:NG TSZ YUI trading as FRESHION ISLAND (吳梓睿經營 潮樓海產島)(香港身份證號碼:Y361xxx(x))

亞洲仲裁機構解決的最大案件。

地址:(1)香港新界屯門富泰村腎泰樓11樓1103室;及 (2) 香港新界青衣青綠街38號青衣市政大廈1號舖 大道東248號大新金融中心26樓)已發出"法定要求償債書

現特通知,債權人大新銀行有限公司(其地址爲香港灣仔皇后 債權人要求你償付港幣924,486.63元,此筆款項須立即償付 (根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2024年第6841號於 2025年1月10日作出的最終判決("該最終判決")而要求償

招致債項 債項說明

根據該最終判決,你須 10/01/2025 向債權人支付:

HK\$902,481.37 (i) 判定債項 (ii) 截至24/02/2025的利息 HK\$14,875.26 (iii) 定額訟費

HK\$7,130.00 HK\$ 924,486.63*

截至2025年2月

24日發出的法定

要求償債書日期

爲止所欠的款項

*另加港幣873,679.61元的進一步利息,按判決利率計算,由 25/02/2025 直至全數清還爲止

本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊登之首 日,須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求 償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書,你可償付 所列債項,或嘗試與債權人達成和解,否則你可被宣告破 而你的財產及貨品亦可被取走。如你認爲有令本要求償 倩書作廢的理由,應在本要求償倩書送達給你起計18天內 向法庭申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何 疑問,應立即徵求律師的意見。

本要求償債書,可於下述地點索取或查閱 債權人之代表律師名稱:胡百全律師事務所

地址:香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室。

聯絡人:麥小姐 檔號編號: 146603:SPT:NCH:KLM:sse

日期:2025年3月26日 自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你祗有21天的時 間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求 償債書作廢,你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起 計18天內,向法庭提出申請

員27名,台灣仲裁員22名,外國仲裁員488名,共 覆蓋129個國家和地區。

SCIA副理事長、院長劉曉春與全體仲裁員共同回 顧中國改革開放與 SCIA 的創新發展歷程,提出 SCIA 仲裁員應繼續堅持以當事人爲中心,堅持獨立(Independence)公正(Impartiality)創新(Innovation)的3i核心價值,做有志氣、底氣和骨氣的仲

據悉,專題培訓聚焦六個問題:SCIA關於仲裁員 職業操守的特別要求、仲裁規則體系的特別安排、智 能仲裁辦案系統的特別功能、仲裁流程再造的特別規 定、仲裁案件庭審的特別體會、裁決書起草及核閱的 特別思考。

法定要求償債書 根據《破產條例》(第6章) 第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 須立即償付的經算定款項的償項

致 :陳家勇 (CHAN KA YUNG) 地址: 香港灣仔禮頓道1號愉景樓六樓B室

2078名,其中,中

國內地仲裁員 1353

名,香港仲裁員

188名,澳門仲裁

現特通知,債權人實新信貸有限公司 (Glory Sun Credit

Limited)(其地址為香港金鐘金鐘道89號力寶中心二座19樓 該債權人要求你償付港幣20,563,020.12元(「**此筆款項**」)。 此筆款項是根據債權人在高等法院與你及其他人士之間進行的

名為HCMP1134/2022的訴訟中的法庭命令(「**該命令**」) 而產生。此筆款項當中包含:(1)港幣29,859,090.09元,即日 期為 2019 年 9 月 23 日之第一法定押記(「**該法定押記**」)及日期為 2019 年 9 月 3 日的擔保契據作為抵押,連同由 2022 年 月 28 日至該命令日期止按年利率 9.5%計算之利息;(2) 港幣37,000.00元,即根據該命令判給債權人之訟費; (3)港幣782,671.46,即根據該命令按年利率9.5%計算至該命令日期 止的拖欠日息; (4)港幣4,884,258.57,即根據該命令按判定 債項息率計算至全數支付為止的拖欠日息;及扣減(5)港幣 15,000,000.00港元,即出售該法定押記所得款項。

本法定要求償債書是重要的文件,本法定要求償債書在報章刊 登之首日, 須視作本法定要求信債書送達給你的日期。你必須 債書,你可償付所列債項,或賞試與債權人達成和解,否則你 可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求價價書作廢的理由,應在本法定要求價價書作廢的理由,應 你起計18天内,向法庭申請將本法定要求償債書作廢。如你對 自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的意見 本法定要求償債書,可於下述地點索取或查閱:-

名稱 : 李偉明律師行 香港中環德輔道中88號 中環88 3樓及19樓

債權人之代表律師: 車灝華律師 : 3113 0918 檔號編號

: EL/33432/CV/JC 自本法定要求償債書首次在報章刊登之日起計,你只有21天的 時間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本法定 要求償債書作廢,你必須在本法定要求償債書首次在報章刊登 之日起計18天內,向法庭提出申請 法定要求償償書日期:2024年12月13日

: 2025年3月26日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 致 :LO TAT YIN

地址 : (1) FLAT 1524, 15/F., BLOCK 1, CHUN TIN HOUSE, TSZ TIN ROAD, YAN TIN ESTATE, TUEN MUN, NEW TERRITORIES

(2) FLAT 1, 9/F., TOWER 2B, CENTURY LINK, 6 YING HONG STREET, TUNG CHUNG, NEW TERRITORIES 現特此通知:債權人李成志(地址:FLAT 313, 3/F,

BLOCK 8, LOK SIN VILLAGE, 83 TING KOK ROAD, TAI PO, NEW TERRITORIES) 發出本法定要求償債書。 債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期2025年1月17日

所作的裁斷償付債項港幣15,702.90元,該筆債項現已到期

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視 作已向你送達論。你必須在本要求償債書送達給你起計的 21天內採取處理行動,償付債項或與債權人達成和解,否 則你可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可被取走。如你 認爲有令本法定要求償債書作廢的理由,則應自本文件送 達後18天內向法庭申請。如你對自己的處境有任何疑問, 應立即徵求律師的意見

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱:

地址:FLAT 313, 3/F, BLOCK 8, LOK SIN VILLAGE, 83 TING KOK ROAD, TAI PO, NEW TERRITORIES 電話號碼:91428885

自本公告首次刊登的日期起計,你只有21天的時間,之後 債權人便可提出破產呈請。自該日期起計,你只有18天的 時間向法庭申請把本要求償債書作廢

表格15 有關呈請書的替代送達

報章公告 香港特別行政區高等法院 原訟法庭

破產案件編號2024年第7923號

關於債務人:黃寶蟬 (WONG PO SIM CHRISTY) 單方申請人債權人:君豪財務有限公司(GIANT MIND FINANCE

LIMITED) 有關於2024年11月12日提交及於2025年1月23日修改的經修改破產

註冊辦事處地址為香港中環皇后大道中99號中環中心79樓7901室

的君豪財務有限公司已針對你提交一份經修改破產呈請書,而法院已下令如將該份經修改呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令 的一份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交:-(1)香港筲箕灣興 東郵興組換9(2室(Flat 912, 9th Floor, Hing Cho House, Hing Tung Estate, Shaukeiwan, Hong Kong);和(2)香港九龍尖沙咀漆咸道南11/15號余仁生中心12樓A、B及C室 (Unit A, B & C, 12th Floor, Eu Yan Sang Tower, No. 11/15 Chatham Road South, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong)並註明由債務人黃寶輝(WONG PO SIM CHRISTY)枚件,及將本通知書在本港發行及流通之中文報章上刊 登,則須當作已向你送達該份經修改呈請書

該項呈請將於2025年4月15日(星期二)下午3時在香港金鐘道38號高 等法院進行聆訊,你須於該日出庭,如你不出庭則法院可在你缺 席的情況下針對你作出破產令,特此通知

你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書 日期:2025年3月26日

債務人黄寶嬋 (WONG PO SIM CHRISTY) 債權人代表律師:侯穎承周明寶律師事務所 地址:香港中環皇后大道中59-65號泛海大廈4樓

電話號碼: 2248 3348 檔案編號: VH/G/23489/2023(45)

本通告刊登日期